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 En Madrid, siendo las diez horas del día doce de febrero de dos mil veinte, se 
reúnen en la Sala José Prat los Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente 
relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Justicia, Interior y 
Víctimas debidamente convocada al efecto. 
 
 La Mesa está constituida por la Ilma. Sra. Presidenta de la Comisión, y la 
Vicepresidenta. La Secretaria de la Comisión es sustituida por el Portavoz Adjunto 
del Grupo Parlamentario de Ciudadanos. 
  
 La Ilma. Sra. Presidenta abre la sesión a las diez horas y cinco minutos saludando 
a todos los presentes y dando la bienvenida al Excmo. Sr. Fiscal Superior de la 
CAM, por ser la primera vez que viene a comparecer para explicar la memoria de 
2018, conforme exige el Estatuto Orgánico del Ministerio Fiscal. 
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PUNTO PRIMERO: C 49/20 RGEP 1008 del Sr. Fiscal Superior de la 
Comunidad de Madrid, a petición de los Grupos Parlamentarios Socialista, 
Popular, de Ciudadanos, Más Madrid, Vox en Madrid y Unidas Podemos 
Izquierda Unida Madrid en Pie, al objeto de informar sobre memoria 2019 de 
la Fiscalía de la Comunidad de Madrid (Ejercicio 2018). (Por vía del artículo 
211 del Reglamento de la Asamblea) 

 
 Al tratarse de una petición de comparecencia solicitada por el artículo 211 RAM y 
puesto que los Grupos Parlamentarios han tenido tiempo de plantearle las 
cuestiones concretas que han querido. Inicia la comparecencia el Excmo. Sr. Fiscal 
Superior de la CAM, D. Jesús Caballero Klink, explicando lo solicitado por un tiempo 
de quince minutos. 
  
 A continuación, de conformidad con el Acuerdo de la Mesa de veintinueve de 
enero de 2020, intervienen los representantes de los Grupos Parlamentarios, de 
menor a mayor representación, para plantear las preguntas escuetas que tengan 
sobre el tema, por un tiempo de siete minutos. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie 
interviene su Portavoz Ilmo. Sr. D. Jacinto Morano González. 
 - Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, interviene su Portavoz, Ilma. Sra. 
Dña. Alicia Gómez Benítez. 
 - Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos interviene su Portavoz, la Ilma. Sra. 
Dña. Emy Fernández-Luna Abellán. La Ilma. Sra. Presidenta le llama al tiempo por 
una vez. 
 - Por el Grupo Parlamentario Popular interviene su Portavoz, el Ilmo. Sr. D. José 
Enrique Núñez Guijarro. 
 - Por el Grupo Parlamentario Socialista interviene el Ilmo. Sr. D. José Luís García 
Sánchez. La Ilma. Sra. Presidenta le llama al tiempo por una vez. 
 - Contesta a lo requerido por los Grupos Parlamentarios, el Excmo. Sr. Fiscal 
Superior de la CAM, D. Jesús Caballero Klink, por un tiempo de diez minutos. La 
Ilma. Sra. Presidenta le llama al tiempo por una vez. 
  
 
  
 

PUNTO SEGUNDO: Ruegos y preguntas. 
 
 El Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid solicita la palabra por el 
artículo 113.5 RAM. La Ilma. Sra. Presidenta le concede la palabra por tiempo de 
dos minutos. 
 Interviene el Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid por dos minutos. 
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 A continuación solicita la palabra la Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid 
por tiempo de dos minutos. 
 Finalmente cierra el debate el Portavoz del Grupo Parlamentario de Unidas 
Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie por un tiempo de dos minutos. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las once horas 
y treinta minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
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